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select max(E4£:HE)
from (select count(*) JE4z
from (select sum(EkEktrs) over(order by 3253 H) Ak HEL
from (select 252 H,
case when I > lag(Z#21T) over(order by ZZZH)

then 0 else 1 end jBkEkirE
from BRINZK) )
group by ik %)




BEEZHISQL

PROCEDURE SaleGoodsDayTpRt(in_store IN VARCHAR2, IF SQL%ROWCOUNT = 0 OR SQL%ROWCOUNT IS NULL THEN
in_billno IN VARCHAR?2, RETURN;
in_billid IN VARCHAR2, END IF;
in_rq IN VARCHAR?2, INSERT INTO tmp_selldetail
in_sj IN VARCHAR?2) SELECT * FROM IV_ORD_DETAIL_zjl
IS WHERE STR = in_store AND RQ =in_rq AND DH = in_billno
Istore  ba_area%ROWTYPE; AND DJLX = in_billid AND SJ = in_sj
Itime dim_times%ROWTYPE; AND sn = 10;
Isale SALEGOODSDAYTPRT%ROWTYPE; IF SQL%ROWCOUNT = 0 OR SQL%ROWCOUNT IS NULL THEN
Ihead  tmp_sellhead%ROWTYPE; raise_Application_Error(ErrCode, tHEEBBHIATFE!);
Idet tmp_selldetail % ROWTYPE; END IF;
Ipay tmp_sellpay%ROWTYPE; INSERT INTO tmp_sellpay
isj number; SELECT * FROM IV_ORD_PAY_zj|
newstore char(4); WHERE STR = in_store AND RQ =in_rq AND DH = in_billno
AND DJLX = in_billid AND SJ = in_sj;
BEGIN IF SQL%ROWCOUNT = 0 OR SQL%ROWCOUNT IS NULL THEN
DELETE FROM tmp_selldetail; raise_Application_Error(ErrCode, t8E&ETFAAFIE!);
DELETE FROM tmp_sellpay; END IF;
DELETE FROM tmp_sellhead; INSERT INTO tmp_stryhd
DELETE FROM tmp_STRYHD; SELECT * FROM YH_STRYHD_rpt
WHERE STR = in_store AND RQ =in_rq
INSERT INTO tmp_sellhead AND DH = in_billno;

SELECT * FROM Iv_Ord_Head_Zjl
WHERE STR = in_store AND RQ =in_rq AND DH = in_billno
AND DJLX = in_billid AND SJ = in_sj;
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SELECT * INTO Ihead FROM tmp_sellhead

WHERE STR = in_store AND RQ =in_rq AND DH = in_billno
AND DJLX = in_billid AND SJ = in_sj;

SELECT NVL(SUM(xsje),0) INTO Idet.xsje FROM tmp_selldetail

WHERE STR = in_store AND RQ =in_rq AND DH = in_billno
AND DJLX = in_billid AND SJ = in_sj;

SELECT NVL(SUM(payje),0) INTO Ipay.payje FROM tmp_sellpay

WHERE STR = in_store AND RQ = in_rq AND DH = in_billno
AND DJLX = in_billid AND SJ = in_sj;

IF ABS(Ihead.xsje - Idet.xsje)>0.01 OR
ABS(Ihead.xsje - Ipay.payje)>0.01 THEN
raise_Application_Error(ErrCode, $HEBRAFE!);

END IF;

if Idet.xsje < 0 then
select nvl(max(str),in_store) into newstore from sa_set_strrq
where befstr = in_store and dtype in (‘'KDSJ','BDSJ");

else
newstore := in_store;

end if;

| SaleGoodsDayTpRt.sql

BEEZHISQL

BEGIN
SELECT * INTO Istore FROM ba_area

WHERE str = newstore;

EXCEPTION WHEN OTHERS THEN
raise_application_error(errcode ,in_store||'I JIEERENX!");

END;

Isale.store  := Istore.str;
Isale.storecls := Istore.strtype;
Isale.saleorg := Istore.orgid;
Isale.saleorgcls := '0;
Isale.filiale := Istore.fgsid;
Isale filialecls := Istore.fgstype ;
Isale.regionl := Istore.areaid;
Isale.regionlcls := Istore.artype;
Isale.region2 :=Istore.dqid ;
Isale.region2cls :='0';
Isale.region3  :='0";

Isale.region3cls :='0';

SQL 344
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=esProc.quenSELECT iTEID AS S A TMIEHER AS BEAE R TE2H AS 25,ATID AS j4E FROM (EEIZFE WHERE vearG]TIRER="? OR veariIMIE
=esProc.guenselect * from R TE"

=A1run@gE=A2 select@! HRS A1 IHE) =H{E ZeF

=A1.groupHE)

=create(fHE SFHEN S EHER L RE FRA AR PHAE PSR

for Ad =PETHE M
=AB selectyear G RR==5E1 sumCEEm S HET
=AR selectyear O ER==S5{0- 10 sum 23 IEFHET

=B8/B7-1 HEFE

RARDE. BiXigHh. EEs|IHRTRBTEEENE

=Afinsert(] BE BY B8.BYE11,B12B13)
result A4
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7% esProc 2012 - Trial Edition

R IhEE

A

Al = | #]
E)\esProcifile\dizss - FaIBRE dix : Al |:| I:l I:I I:'
BERY Z=mEEE WA Eaexdn ||~ ]
=file('E:lesProcifil el E iR 5 bt import@t) =~: — :
Y. : 120123 | 2009-01-01 10.35 1
2 AL i 120136 | 2009-01-01 43.37 1
3 =A2.sort(AR SRS 2 5 T ) 120141 |2009-01-01 41.86 1
4 =43 group@o B 120170 [ 2009-01-01 194.63 1
5 |=Adrun(~run{ ESRES= 0B =R 11,1, BRI 10 J] 120243 |2009-01-01 15.75 !
D E 04011 T EH [
- e i T Tp——————, =[] it e —— -
A R
7 (=) result A6 g
. 1 == I | [
g (=) MES:
10 1. EEiEEREfRE . bh EEE . 32EhE . BEHEE
1
< fpi= X S B i =
A - n
. . L y = = u

q
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v RDB : Oracle,DB2,MS SQL,MySQL,PG,....

v MongoDB , REDIS, ...
v Hadoop : HDFS , HIVE , HBASE
v TXT/CSV, JSON/XML , EXCEL

v HTTP, ALI-OTS

v RWEEMO, RPEAIA
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v BRI

A | B | ¢ | A | B ¢
=esProc.guery"SELECTiTRID AS SEIITHMBER AS ismissingis =file{ZERiA R b impo@t)

=Al.group e

- 2 |=M.eotEFRR RO

3 [=crealeHE SEHER S FHEN S AP 3 [=AZselectZEHAIS=EA || EHAS==10k" dup@t)
s ol rora a1 R 4 =A3.derive(interval 32 R E AN 1] 22 E EA) iEFR)

- 5

=Ad selectiyear{BER==2F{1). sum{EEn

1BER

=Ad selectEERRS1=="1EiA" & FHAS=-="0K" LFRE==FPREHD

HEF. 1D

a = =R p|mmw~>=1 nanm | = o . .
1 =esProc.query('select * from & T#E" 1 =esProc.quenyi'select * fram R T 3HE"

2 =A1.selectitB=="8" 2 =A1.sor(x BEREED

3 =Al.selectitd BHR==date"1970-01-01")) 3 =AZ.prin(EE B IEERRHNRTHNZRRFS

4 =AZ'A3 EEIEH HRitIRT 197 0 EMBRT 4 =AZ(0(A3-1)) IR RS

5 =AZEA3 FzE. ShtBEm T eEmT 1 o7 0ERERIR T 5 =esProc.quernselect * from BRiiZe where BE{£iE="000062")

B =AZAZ AEE SRR T19TIELSAIBER T 6 =AS.sontEZRE D

7 =Ad sum(TE) 7 =A6 pmax(isR i) MR S ERR LTS
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KRB RIEL 7 S/ 0R5H
1 select max(E2A) A

2 from (select count(*) ELEH%L 1 H&Hﬁ% sort(325H)
3 from (select sum(EkEk#trE) over(order by 3253 H) Ak HEL
4 from (select *ZH, PO = Al max(A2=if (> KERAN-
c case when £ >lag(BE24M) over(order 1],A2+1,0))
by &ZZH)
6 then 0 else 1 end jkEktRE %%Hil]zlg
7 from BRINE) )
8 group by Ak H%)) SQL

IBAARNRER ZAANEEE
Q == mmesEsELl? RS R A B A
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-=EJZéﬁ§§.g roup(F4E).select(~.sum(B45) > =500).conj()

BEEMERZ R EEERAREE
SQLRBIIFBICRARINENES | TARFDHEER | BERGRERXEFER

1 WITHTAS
2 (SELECT =4 FROM R4azk GROUP BY &4 HAVING SUM(Bk4R)>500)

3 SELECT TT.* FROM T LEFT JOIN B4R TT on T4 =TT.Z24%
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THEES : S ERE ST

... A |
N=EFE . group(uid).(~.minp(logtime))

RAIEEA—TERESUM/COUNTIXYE | iAe] LB AENHEAN R
BB T LA R N o HFELEX RS

1 SELECT * FROM

2 (SELECT RANK() OVER(PARTITION BY uid ORDER BY logtime) rk, T* FROM BF& T) TT
3 WHERE TT.rk=1;
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=§§§E.g roups(uid;top(2,-logtime)) BEENERIEH
n=A1.new(uid,#2(1).Iogtime-#2(2).|ogtimezl‘ﬂBﬁ) HEER

RERLREEF—ERRE  BAILIREI-ES
HENSESHEREZHNDHFELERESSHNRGIER

WITH TT AS
(SELECT RANK() OVER(PARTITION BY uid ORDER BY logtime DESC) rk, T.* FROM &EZRZX T)
SELECT uid,(SELECT TT.logtime FROM TT where TT.uid=TTT.uid and TT.rk=1)
-(SELET TT.logtim FROM TT WHERE TT.uid=TTT.uid and TT.rk=2) [E]f&

FROM ZEZ3Z TTT GROUP BY uid

v b w N R
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IHEES - BTRAMTREESHM

L =T derive(TEBAMA select (S ==1] S =) SB4E) BUTREATH
DA = AL new(S - BB sum B4 S5 HERT RS

FERINEEALURNES  NMIBIRERE TR BN TSEERETE
SQLRBEREEHIE  IREERItARESIBIER , EJOINFBGROUP

SELECTITEER JmS TR EF, SUMGTEEB M18)
FROM T8z
LEFT JOIN iTE2RA4H ON iTEAR fRiD=1T B R4 JR S
GROUP BY iTEER RS, ITRER EZH

A W N PR
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RENEEER T HF LNTFEEIS
RHASQLEA RS EJOINA BESLHI BRIV it &

1 WITHTAS
THEIRERIEKIE 2 (SELECT rownum 52,235 B, K2
3 FROM ( SELECT * FROM B%Z ORDER BY 225 H) )

4 SELECT T1.Z2 53 H, T1UEZMN -T2 M
5 FROMTT1JOINTT2ON TLEE=T2.FE+1

SQL2003#AEEIN Y BN RETS BEMFSF5 | FEBA R

1 SELECT 325 B Y& -LAG(ER 1) OVER (ORDER BY 322 H) FROM f&
=2

<

THEIRERIEKIE ( BE R )
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THEES © sttt b B R BRI S 1 0% R TR
A |

=%‘E’%i€.sort(?zn':'nﬂ{ﬁ)
=A1.se|ect(if(F‘_:'|:'n= =FR-1 HEE/HEE-1)>1.1 && HEFVHEEM-1])>1.1))

i

B FEERREHIETS RIS

SQLEOREWRERFERA RSB TR | S 1METIED BIERE AL
1 WITHTAS
2 (SELECT $4E&2/LAG(HYES) OVER(PARTITION BY £=&% ORDER BY B%) rl
3 (SELECT $4E57/LAG($4E55) OVER(PARTITION BY =5 ORDER BY B1) r2,
4 A*, FROM $HEXR A)

5 SELECT * FROM T WHERE r1>1.1 AND r2>1.1
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HEES | HEERNEE— ARSI FE

0 =gt sort(R9).derive (EER(-1,1).avg ) BEHFL)

BFSEE B8R REETEGS AR
SQLENREABERRIETSIA  PRESERRRZEFH

1 WITH B AS
2 (SELECT LAG($4&%%) OVER (ORDER BY A7) f1, LEAD($4%%%) OVER (ORDER BY Bf5) f2, A.* FROM $HEX A)
3 SELECT B{p HEER,

4 (NVL(f1,0)+ NVL(f2,0) + §4£555%)/(DECODE(f1,NULLI,0,1) + DECODE(f2,NULL,0,1) + 1) #8551y

5 FROMB
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M | — AR L SR A R B A BT S AR S/

- A ]
=22 & sort(4:H).group@o(t£3l).count(~.len()>=5)

PHAEIIRFEX , FREFHESH
BFEE LEAILENSRFERNDE , FREZRWIIRIFEHE

SELECT COUNT(*) FROM
(SELECT 2{Z2/R£8 FROM

(SELECT SUM(#Z=tr&) OVER ( ORDER BY A£H) MZX# FROM
(SELECT CASE WHEN t51=LAG(4%5!) OVER (ORDER BY 4=H) THEN 0 ELSE 1 END & #r& FROM 2
LK)

GROUP BY HZx# HAVING COUNT(*)>=5)

un N W N
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HEES | itE—HEmiMsrIP izl

I = s sort(inie). (A 15 len()+ D2 (i lenO\2+11).avg

BFEERLIEZEAFRSHRMR
SQLTFEEREANFIELFS | Ao LEEINR T HiE

1 WITH N AS (SELECT COUNT(1) FROM 11&K)

2 SELECT AVERGE(f11&) FROM

3 (SELECT #1%& ROW_NUMBER() OVER (ORDER BY /)#&) r FROM M11&& ) T
4 WHERE r=TRUNC((N+1)/2) OR r=TRUNC(N/2)+1)
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IS | R BB R AT
- ! A |

== sort(X5H)
BPA =Al.calc(AL ptop(3, ), e -Hemin-1]).avg ()

BEFEGULURMFERRMETL AL
TFEEAENBNENRRSHRR | TERIEX | MAERERS

1 SELECT AVG(#ki) FROM

2 ( SELECT 3255 H, 1N -LAG(L&4/) OVER ( ORDER BY 3253 H) BihE FROM RN

3 WHERE 325 H IN

4 (SELECT %2538 FROM

5 (SELECT 32538, ROW_NUMBER() OVER(ORDER BY Uz#24/t DESC) Hi#& FROM f&
=5
=)

6 WHERE & <=3)
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v BIFRIIERECRIE
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v SERIATEMRE

v EIFHMCRE A 4EPE

devops.com 4 rkgEE ARG 1



' SRSt

D TREEE ARD T — 1 ZLRIETE—LPHEASRKER

~X &4

- HoRBFtR "B — "# iRt

R — WA~ = [
18 " AR RN seEm

E5Mm 80000

SRR I

devops.com 4 rkgEE ARG 1



[EEE

HERSE a0 : (EHxd2017-02-01F2017-02-282 [GREs44

FEEC 0 BfRsHEEIRZREEN
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FAFID : FRFEREEY

AfEE « ZERRAI , Long2_EY

SHID - Intz28 |, 210001FJ10010+ 114
SRR FAAREE G856, B, EEER
EHEM : JsonEBiE

HEY : FfreRsesd
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0 : 2017-01-01 12:00 &2017-01-08 12:00zjatb 27Xk

Birs=FHEAMRE

AN SEREEREMRIRG | FTEER" SRS > M E" | thEssR” mAE-> s

7
Em”

SHEMARE
NEEmSE{EEbrandEtt | ERFH ARG BT AEM.
B jsonsBaIF 7 E

AR MERMARBRR

Gdevops.com 4 sk is ik 2 1



Vo mamzmp s

THR

T=EEO k=BirE=E1E C=long(date(2030,12,31))fR &R AT EE

MEB=A : M=RASHFS , #1EHO
A=k+1INBEXREHFS , ¥1{ENO
S=k+11M¥IiTER: , ¥{EAC

Bigk=3,T=3600000

—

1483600000000

1483602000000
1924876800000
1924876800000
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1483200000000

FFID Ef [ %
1483201000000
D FRf 8 28

H4D B 1) B

1483601000000

HFID i T X

1483602000000
H{FID ingEpSs

1483602500000




v TRRRES et

A & Ieeece o> | : |
7 =[07 dMum | =tofdMum ([0 | =tafdiMum) ([B 1] =5dID-1 =romi)
g (offor A3, for A8 if (p=B8 AFID-D7 A7(p))==k next
=n=B8 FFID, far t-5(1)=T =& shift(),5.5hift()
E t=0+86400000"B8 HER+ES A+ (8]EE,
A=B7(p),
S=CT(p)
10 =4 pselect{ne~) it nl=A000+1 next
- =f((A(11=n)==1,5(i)=t) =iffi==1&&A7(p)<n, =if(i=1EEA(N==A(]=1-11],
AT(R=n) (A shift(j),5 shift(j) )
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= |oa |1DE | cMD | HTTP|JDBC | ODBC | FERMR | EXA it | ShepliE | FHT FHEiE 2 | SERVER | 8508
EEN ER | BER it 5l okt

=L SENE
*

OINi * * * * * * * 64 % *
MARR % * * % * * * * * * * 64 * % * %
HE;E% * * * * * * 64 * @ x * * * * *

*
BT AIlLME IDE @917 At frAzl ODBC XER# ZEjson jiftniz® hadoopn £ il /M8 FIXE & RSHS Seem REUE  BBIRD
s 643K A IS HTTP JDBC IRz #EEE.  SXMLUTt BT8H osqluER Bit [E48E &0 & A B IME PRpY 2KF  mEET

'K BhE My 17, 7 HEM tHE BEY " RFRK JavaffiEx 8 @ RBEHF 6%, R 7 BfESS , tBED <AF,
7 BT WREE B8 /R HEER O, BEE SR FSE 5 BFR mE, HERE
Excel, webservic =] FT R R BEX #EaiE
}z‘sé’ff?& eifjla) LS )n"Tjé%%W, DTS
iR U
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